



3 లో

అక్రమ మట్టి రవాణా అరికట్టండి

# వ్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

సోమవారం

25 మార్చి, 2024

పేజీలు : 04

## వైభవంగా యోగా నృసింహుడి తెప్పోత్సవం, డోలోత్సవం

**వ్రజాపక్షం / ధర్మపురి :** సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురిలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ లక్ష్మీ నృసింహస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం నిర్వహించిన శ్రీ యోగానంద (పాత) నృసింహుడి తెప్పోత్సవం, డోలోత్సవం కార్యక్రమాలు మహావైభవంగా జరిగాయి. ఏటా జరిగే స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలలో ప్రధాన వేడుకలైన డోలోత్సవం, తెప్పోత్సవంలో మొదటి దైన శ్రీయోగా నరసింహుడి జలవిహారానికి ముందు దేవస్థాన కార్యనిర్వాహణాధికారి సంకటాల శ్రీనివాస్, ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ జక్క రవీందర్, సభ్యుల పర్యవేక్షణలో దేవస్థాన యాజ్ఞకులు కందాలై పురుషోత్తమాచార్య, ఆస్థాన వేదపండితులు బొజ్జరమేష్ శర్మల ఆధ్వర్యంలోని అర్చకులు ఆదివారం ఉదయం నుంచి దేవాలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. పగలు 4 గం.లకు శ్రీయోగానంద ఆలయం నుంచి వేద మంత్రాలతో, మంగళవాద్యాలతో భక్త జనంతో దురాగా, స్వామి వారి ఉత్సవమూర్తుల సేవలను బ్రహ్మపుష్పరిణి (కోనేరు) కి ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చారు. అప్పటికే సిద్ధంగా ఉన్న హంసవాహన బల్లకట్టపై స్వామిని ఆసీనులు చేయించి కోనేటి నీటిపై 5 ప్రదక్షణలతో వైభవంగా తెప్పోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోనేరు లోని నాలుగువైపుల వేలాది మంది భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో గోవిండా.. గోవిండా నామస్మరణ చేస్తూ స్వామివారిపై కుంకుమ, బుక్కాగులాలు చల్లి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ప్రదక్షణల అనంతరం బ్రహ్మపుష్పరిణి మధ్య భాగంలో ఉన్న బోగమంటపంలోని ఊయలలో స్వామిని కూర్చోపెట్టి వైభవంగా డోలోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. భక్తులు జయజయధ్వనాల మధ్య ఉత్తర ద్వారం గుండా వెళ్లి కట్నకానుకలు సమర్పించి దర్శనలు చేసుకున్నారు. సాయంత్రం 4 నుండి 9 గంటలవరకు జరిగిన ఈ వేడుకను క్యూలైన ద్వారా భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. వేలాదిగా హాజరైన సుదూర ప్రాంత భక్తులు సంతృప్తిగా తిరుగు ప్రయాణం అయ్యారు. ఈ డోలోత్సవ కార్యక్రమానికి సుమారు 50 వేల మంది భక్తులు హాజరయ్యారు. క్షేత్రంలోని ఇరుకైన రోడ్లలో దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయడంతో రాకపోకలకు భక్తులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడ్డారు. అంతకుముందు ప్రధానాలయంలో గండదీపం, పల్లుబండ, కోడెమొక్కులు తల నీలాలు, పట్టినామాలు, కోరమీసాలు, తదితర మొక్కులను భక్తులు చెల్లించుకున్నారు. పెరిగిన భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా ఆర్యూర్, నిర్మల్,



నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, ఆసిఫాబాద్, మంచీర్యాల, తదితర డిపోలనుంచి ప్రత్యేక ఆర్టీసీ బస్సులను నడిపారు. ధర్మపురి సీబి రాం నర్సింహారెడ్డి, ఎస్సె ఉదయ్ కుమార్ లు ప్రత్యేక పోలీస్ సిబ్బంది తో గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. పురపాలక సంఘం పక్షాన సిబ్బందితో కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాసరెడ్డి పారితోష్య ఏర్పాటును పర్యవేక్షించారు. ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ జక్క రవీందర్, కమిటీ సభ్యులు ముత్తినేని మల్లేశం, బాధినేని సత్యనారాయణ, రాందేని మొగిలి, దాసరి పురుషోత్తం, ఎదులాపురం మహేందర్, రాపర్తి సాయికిరణ్, శుంభంకాడి గణేష్, పసుపునూటి శ్రీకాంత్, మాదాసు మల్లేష్, లనట్టి సుజాత, కొమ్మరెల్లి పవన్ కుమార్, నేడుమూరి శ్రీధర్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సంగి సత్యమ్మ నాయకులు సంగనబట్ల దినేష్, వేముల రాజు, జె.సుముఖ్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కదిలి ఆలయంలో మంత్రి సీతక్క పూజలు

**వ్రజాపక్షం/దిలావర్పూర్ :** మండలం లోని సుప్రసిద్ధ కదిలి శ్రీ మాతన్నపూర్ణ పాపారేశ్వరుడిని ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్స్పెక్టివ్ మంత్రి, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధన సరి అససూయ సీతక్క ఆదివారం దర్శించు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారులు పూర్ణ కుంభంతో స్వాగతం పలికారు. పాపారేశ్వరుడికి మంత్రి సీతక్క ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ ప్రాశస్త్యం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇందులో డీసీసీ అధ్యక్షులు ఎంపీ టికెట్ ఆశావాహులు అత్రం సుగుణ, ఆత్రం భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎల్ఐసీ మంజూరు చేయించిన మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్



**వ్రజాపక్షం / రామగిరి :** రాష్ట్ర ఐటిఐ పరిశ్రమల మరియు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రివర్యులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా మంధని నియోజకవర్గంలోని రామగిరి మండలం నాగేపల్లి గ్రామానికి చెందిన మొల్లు శ్రేయాస్ కు 2,50,000 ఎల్ఐసీ ఆదివారం ఇప్పించడం జరిగింది. రామగిరి మండలము నాగేపల్లి గ్రామానికి చెందిన మొల్లు శ్రేయాస్ కు న్యూరో సర్జన్ సమస్యకి సంబంధించిన (2,50,000 ఎల్ఐసీ) నిమ్న ఆసుపత్రి లో అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్నట్లు సహాయం కొరకు మంత్రి శ్రీ దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు తెలుపగా వెంటనే సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం వీరికి 2 లక్షల 50వేల ఎల్ఐసీ మంజూరు చేయించి మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆస్పత్రి సహాయకులు వారికి హైదరాబాద్ లోని ఎంఎల్ఎ క్యాంపు కార్యాలయంలో అందచేయడం జరిగింది. 2,50,000 వేల రూపాయలు మంజూరు చేపించి అండగా నిలిచినా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కు వారి కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.







